

НОВОСТЬ  
22.12.2016

**НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОШЛО  
СПЕЦИАЛЬНОЕ УЧЕНИЕ ПО ПРОТИВОПОЖАРНОЙ ЗАЩИТЕ**

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») успешно прошли учения по противопожарной защите. Легенда учений предполагала отработку действий персонала и подразделений ГПС МЧС России при пожаре на маслобаке ГТУ участка ТЭЦ.

В специальном учении были задействованы: оперативный персонал Краснодарской ТЭЦ, противопожарное звено нештатного аварийно-спасательного формирования, руководители структурных подразделений, Краснодарский гарнизон пожарной охраны МЧС России, Центр медицины катастроф, бригада СМП, подразделение отряда «Центроспас», караул 14-ой команды Ростовского филиала ФГУП «Ведомственная охрана Минэнерго России». 11 единиц специальной техники, 60 человек личного состава городского гарнизона пожарной охраны.

При подведении итогов специального учения по противопожарной защите, проведённого совместно с Краснодарским гарнизоном пожарной охраны, была отмечена хорошая профессиональная подготовка, высокий уровень взаимодействия всех участников тренировки.